

Крізь призму часу

До Ліни Костенко

Чого замовкла, доню моя, Ліно?
Чого ти, серце, довго так мовчиш?
Чи не пошкодив твій Пегас коліно
Чого ж ти, донечко, від болю не кричиш?

Чи може каламар ти десь розбила.
І антрамент розлився у душі
І Муза, від тих всіх образ завилала,
Як дика лань сховалась у собі.

Чого сховалась, ти в бетонну мушлю
Подумай, чи маєш право ти на це.
Народ чекає слова від поета
Поступок твій мене вогнем пече.

Дістань перо, хоч може вже й іржаве.
Налий чорнила у вічний каламар
Вмокай й пиши, ти маєш не це право
На слово ждуть, як діти на буквар.

Ти, донечко, собі вже не належиш
Ти, як собор Софія, належиш лиш народу
Ти ж – болю зойк, ти доню, бою клич
Ти вільний голос України за Свободу.

Як, доню, ти могла образитись на Львів
А Львів тебе так ждав – чекали і Карпати
Образилась на фальш, тобі ж то не з плеча,
Шевченко батько твій, а Україна мати.

Ти, Лесі Українкі, по духу є сестра
Ви ж разом пережили страждання, біль і муки
Поети – Україна, як мати в вас одна
Єдняйте Україну, узявшись всі за руки.

Бери перо й пиши, пиши.
Пиши про голуби, у Львові над собором
Нехай ніхто не знає, що твориться в душі
Й озвись до нації, ще раз тим стоголосим хором.

До творчості твоєї, ми йдемо, як по гриби
До неї сходимось, як до вогню цигани
До поки є поет, до поти є народ
Ти, сила доню, тож сховай свої душевні рани.

Для України, ти, як індикатор чистоти,
Поети для народу, як генератор слова,
Таких, доню, народжують століття і віки
– завдяки їм живе прекрасна солов'їна українська мова.

**Василь ГРЧАК, лікар-лаборант
Дрогобицької міської лікарні № 1**

Пам'ятаємо!



24 березня 2011 року, на 76-му році, пішла з життя чудова людина, кваліфікований фахівець – головний бухгалтер Львівської обласної аптечної корпорації **Катерина Григорівна БАБИЧ**.

Катерина Григорівна рано розпочала трудову діяльність. З 14-ти років працювала у колгоспі, а з 17-ти вже була обліковцем, рахівником колгоспу. Закінчивши сільськогосподарський технікум, обійняла посаду інспектора з кадрів у Перемишлянському виробничому управлінні сільського господарства.

У 1969 році Катерина Григорівна почала працювати в аптечній системі, якій присвятила 42 роки свого життя. Пройшла шлях від головного бухгалтера Центральної районної аптеки № 87 м. Перемишляни до головного бухгалтера Львівської обласної аптечної корпорації. Без відриву від роботи здобула вищу освіту.

За довгі роки своєї праці вона показала себе грамотним та відповідальним працівником, який вболіває за фінансовий стан організації. Катерина Григорівна щиро ділилася своїми знаннями з молодими спеціалістами, виховала цілу когорту бухгалтерів, надавала консультації та поради керівникам аптечних закладів щодо грамотного ведення обліку та покращення господарсько-фінансового стану аптек.

Це була чуйна людина, яка співчувала у біді, ділила радість, уважно вислуховувала кожного, допомагала і словом, і ділом. Вона ніколи не підвищувала голосу, поважала думку інших людей, тішилась успіхам колег по роботі. Катерина Григорівна дуже любила життя, дякувала Богу за кожен прожитий день.

Ми ще довго будемо згадувати її веселий сміх, її лагідний характер. Це була чудова мати для своїх дочок та прекрасна бабуся для своїх онуків. Вона жила для своєї сім'ї, забуваючи про себе, незважаючи на своє здоров'я.

Нам дуже не вистачатиме Катерини Григорівни Бабиц. Нехай земля буде їй легкою, а пам'ять про неї – вічною.

Колектив Львівської обласної аптечної корпорації.

28 квітня – Всесвітній день охорони праці

Девіз 2011 року – «Система управління охороною праці: шлях до постійного вдосконалення»

ЗВЕРНЕННЯ

Організаційного комітету з підготовки та проведення у 2011 році заходів з нагоди Дня охорони праці в Україні у рамках Всесвітнього дня охорони праці до центральних і місцевих органів виконавчої влади, об'єднань роботодавців, профспілок, засобів масової інформації, керівників і працівників підприємств, установ, організацій України

ШАНОВНІ КОЛЕГИ!

Щорічно у понад 100 країнах світу відзначають День охорони праці.

З метою привернення уваги суспільства, органів державної влади, суб'єктів господарювання та громадських організацій до проблем охорони праці 28 квітня в Україні згідно з Указом Президента України від 18 серпня 2006 року № 685/2006 відзначається День охорони праці.

Цей день в Україні збігається із Всесвітнім днем охорони праці, девіз якого у 2011 році за рекомендацією МОП – «Система управління охороною праці: шлях до постійного вдосконалення».

Система управління охороною праці – це сукупність методів та засобів, які сприяють запобіганню нещасним випадкам та професійним захворюванням на виробництві, у галузі, у регіоні на основі заходів, спрямованих на виконання вимог законодавчих та нормативно-правових актів з охорони праці.

Суб'єктами системи управління охорони праці на державному рівні є: роботодавець, держава та працівник, завданням яких є постійне взаємовигідне співробітництво. Це оптимальний шлях для збереження життя, здоров'я та працездатності людини у процесі трудової діяльності.

Ефективне управління бізнесом передбачає в тому числі створення дієвої системи управління, невід'ємною складовою якої має бути система управління охороною праці, головною метою якої є забезпечення безпеки, збереження здоров'я та працездатності людини праці.

Роботодавці повинні усвідомлювати, що їх бізнес матиме успіх, а вони самі зможуть без остраху дивитися у майбутнє лише за умови забезпечення на робочих місцях здорових та безпечних умов праці, а, отже, і збереження життя працівників. Нагальна необхідність сьогодення, для дієвого функціонування системи управління охороною праці – своєчасне врахування нових факторів, які виникають в ході трудової діяльності.

Оновлення форм і методів безпеки праці, зокрема поліпшення культури безпеки праці, позитивно вплине на продуктивність праці та її якість.

Але сучасні українські реалії невтішні: основні виробничі фонди зношені, інвестицій у їх розвиток надходить мало і, як наслідок, фінансових можливостей для поліпшення умов праці та підвищення рівня безпеки, вкрай недостатньо.

Отже, здатність запобігти та швидко реагувати на порушення, досконале знання справи, обізнаність під час виконання робіт, а особливо робіт підвищеної небезпеки, та прийняття правильних рішень, спрямованих на запобігання

або ліквідацію аварії, можливе лише за умов чіткого та правильного виконання всіх функцій управління.

Тому зараз на перше місце виходить якість та безперервність навчання всіх працівників, а особливо відповідальних за охорону праці. Його мета – отримання додаткових знань та навичок з питань охорони праці та безпечного ведення робіт, набуття досвіду із запобігання аварійним ситуаціям.

Водночас необхідно констатувати, що рівень ризику загибелі, або травмування працівників на підприємствах України, залишається вищим, ніж у розвинених країнах світу.

За даними Держгірпромнагляду, у 2010 році в Україні загальна кількість нещасних випадків, пов'язаних із виробництвом, порівняно з 2009 роком зменшилась більше ніж на 5%, або на 672 випадки (на підприємствах України у 2010 році травмовано 11 698 осіб, у 2009 році – 12 370). Зокрема, кількість нещасних випадків зі смертельними наслідками, пов'язаних з виробництвом, порівняно з 2009 роком зменшилось майже на 5%, або на 31 нещасний випадок (на підприємствах України у 2010 році смертельно травмовано 644 особи, у 2009 році – 675).

Зважаючи на важливість для України забезпечення створення та ефективного функціонування системи управління на кожному підприємстві, Організаційний комітет звертається до всіх керівників і працівників підприємств, установ, організацій різних форм власності, центральних і місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, Фонду соціального страхування від нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань, профспілкових організацій, об'єднань роботодавців із закликом забезпечити виконання вимог Закону України «Про охорону праці» щодо необхідності впровадження системи управління охороною праці.

Дотримання законодавства у сфері охорони праці та промислової безпеки стане запорукою збереження найціннішого – людського життя, що дасть змогу дітям рости у повноцінних сім'ях і бути щасливими.

Та чимало працівників вже ніколи не повернуться додому живими. Вшановуючи їх пам'ять, звертаємось до всіх керівників з проханням вишукати можливості для надання допомоги сім'ям потерпілих, інвалідам внаслідок трудового каліцтва та професійних захворювань у вирішенні матеріальних, соціально-побутових та інших питань.

Організаційний комітет звертається до представників засобів масової інформації з проханням забезпечити всебічне висвітлення заходів, що відбуватимуться в Україні у рамках Тижня охорони праці.

Організаційний комітет

ЗВЕРНЕННЯ

Львівської обласної організації Товариства Червоного Хреста України

Не залишити людину наодинці з бідю: чи то хвороба, каліцтво, стихійне лихо, втрата домівки, розлука з рідними та близькими – саме у цьому вбачає своє гуманне покликання Український Червоний Хрест.

З метою привернення уваги суспільства до проблем найбільш соціально незахищених верств населення, поліпшення умов їх життя, шляхом надання цій категорії громадян адресної, матеріальної та натуральної допомоги

**з 4 квітня по 4 травня 2011 року проводиться
ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ МІСЯЧНИК ЧЕРВОНОГО ХРЕСТА,
під гаслом «Відкрий волонтера в собі».**

Звертаємось до Вас, дорогі співвітчизники, до всіх тих, кому не байдуже людський біль і горе, із закликом до конкретного і дієвого милосердя щодо тих, хто поруч з нами та кого вік і каліцтво позбавили можливості жити гідно.

Підтримайте добродійну акцію Товариства і допоможіть Українському Червоному Хресту поліпшити життя самотніх громадян похилого віку, ветеранів війни, інвалідів, дітей-сиріт і потерпілих від стихійного лиха, аварій та катастроф.

Ваші пожертви будуть використані для:
■ Розширення та вдосконалення патронажної служби сестер милосердя Червоного Хреста, які обслуговують самотніх людей

■ Розгортання мережі медико-соціальних центрів та кімнат здоров'я.

■ Створення нових благодійних їдалень, аптек, банків одягу.

■ Допомоги потерпілим під час надзвичайних ситуацій.

■ Придбання продуктів харчування, предметів першої необхідності для адресної допомоги інвалідам, хворим, самотнім похилого віку, багатодітним і малозабезпеченим сім'ям, дитячим притулком та інтернатам.

■ Розвитку служби катастроф, розширення добровільних рятувальних формувань, забезпечення матеріально-технічної бази служби.

Якщо кожен з нас зробить хоч незначний внесок у скарбничку добрих справ, милосердя на нашій землі стане більшим.

ПРИЄДНУЙТЕСЬ ДО НАС І ТВОРИМО ДОБРО РАЗОМ!

**Львівська обласна організація Товариства Червоного Хреста, 79052, Львів, вул. Широка, 81
Тел./факс 2 97-08-60
244-54**

**р/р 2600700001247 в ПАТ Укрсоцбанк м. Львова
МФО 300023
ЗКПО 02940262**

Вітаємо!

Вітаємо з ювілеєм!

ТАРНАВСЬКУ Ярославу Гнатівну – завідувача відділення судово-медичної токсикології бюро судово-медичної експертизи ГУОЗ ЛОДА, заступника голови профспілкової організації

ІВАНОВА Олександра Федоровича – завідувача Жовківського відділення бюро судово-медичної експертизи ГУОЗ ЛОДА

Щиро бажаємо вам, вашим близьким та рідним щастя, міцного здоров'я, успіхів у роботі, довголіття, добробуту, невичерпної енергії, нових творчих злетів, успіхів та натхнення в роботі, родинного затишку, достатку і радості в кожному домі. Хай завжди у вас буде мирне небо над головою, хліб на столі та пісня в душі.